

ДОБРЫЕ ДЕЛА ДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ



церта – доставить радость своим родным, бабушкам и дедушкам, незнакомым пожилым людям. И она была достигнута. Артистов принимали тепло. В зале царила праздничная, доброжелательная атмосфера. Дети из объединений: клуб «Радость», «Ручная работа», «Игрушка и сувенир» подарили пожилым людям открытки, сделанные с любовью своими руками.

«Вечно живой» - это мероприятие посвящено 25-летию со дня гибели в Афганистане Героя Советского Союза Ю.В. Исламова. Рассказ о Герое сопровождался показом портретов. Дети с большим интересом слушали о бесстрашном разведчике, вступали в диалог с педагогами, участвовали в викторине, познавательной программе «Военные учения». Такие мероприятия учат любить Родину, её Героев, воспитывают чувство патриотизма.

Праздник «Добрые дела делаем вместе» начался с яркого выступления директора О.С. Поповой. Оно включало: настрой на новый юбилейный год, серьёзную плодотворную работу детей и педагогов, сотрудничество с родителями, общественностью, направленную на успех.

Праздник «Мы славим мам!» собрал всех 25 ноября, именно в тот день, в последнее воскресенье ноября, в России уже 24-й раз с 1998 года празднуют этот самый светлый из всех праздников – День Матери. На протяжении всего мероприятия дети, педагоги славили мам. Звучали проникновенные стихи, обращённые к мамам и детям. Детские выступления – это стихи, сценки, песни, танцы. Дети и мамы активно участвовали в играх: «Имя мамы», «Шуршащее приветствие», «Ателье Юдашкина», в викторине «Вкусные истории». Мам и бабушек порадовала выставка, в которой приняли участие объединения «Ручная работа», изостудия, «Я сам», изумили рассказы о мамах, объединения – клуб «Радость», музыкальный театр «В гостях у сказки». В конце праздника ребята из клуба «Радость» и «Ручная работа» подарили открытки мамам и бабушкам, сделанные своими руками.

Всю неделю в творческих коллективах шёл разговор о празднике. Всем запомнились выступления ребят из клуба гитаристов, кукольного театра «Балаганчик», музыкального театра «В гостях у сказки», театральных творческих групп - школы № 5, 50, вокальной группы «Доми-

ськи», театра "Гномики"

Радует то, что на всех наших праздниках присутствуют учителя Троицкой средней школы № 5, очень много родителей. Приходят семьями. Это значит, родители заинтересованы в дополнительном образовании детей, интересуются их делами, радуются успехам. Многие родители сотрудничают с педагогами, вместе с детьми разучивают стихи, песни, участвуют в сценках, шьют костюмы, присутствуют на занятиях.

От лица детей, педагогов Троицкого Дома детского творчества выражаем слова благодарности родителям, учителям школ посёлка, библиотеке, музею, детским садам; Дому Культуры "Центральный" за дружбу, взаимопонимание и поддержку. Ведь все мы работаем на общий результат – воспитание достойной смены, достойного поколения.

Ряжских М.А., педагог-организатор по досугу Троицкого Дома детского творчества.

В Троицком Доме детского творчества впервые новый 2012-13 учебный год начался с линеек-встреч «Дом любимый, здравствуй!»! И неслучайно. Наш Дом за лето соскучился и был рад встрече с детьми. Рады были и педагоги.

Этот учебный год для нас всех особый. В мае 2013 года нашему Дому творчества – 55 лет. Все дела мы посвящаем юбилейной дате.

Многие заметили с первых дней, какой чистотой, уютом, красотой встретил нас Дом. За это мы не забыли поблагодарить директора О.С. Попову, педагогов Л.В. Давыдову, М.А. Рябкову, Г.И. Симанову, Т.Г. Скоморохову, Т.Н. Отрадных. Мы также поблагодарили педагогов Г.Ф. Уварову, Г.И. Цивнель, Г.И. Койнову, С.М. Сибирякову, Н.М. Федючок, Е.Е. Беспоместных, М.А. Ряжских за творческую, добросовестную работу с детьми из детских оздоровительных лагерей посёлка в июне месяце. Ими проведено 53 познавательно-развлекательных программы.

Этот год в нашем Доме проходит под знаком Мира, Добра, Красоты, Разума и Успеха. И радует то, что во всех делах Дома творчества дети и педагоги проявляют инициативу, творчество, взаимовыручку, милосердие.

Прошли такие мероприятия: концерт «Душой и сердцем молодые» для пожилых людей. Он собрал 107 человек. объединения «Я сам», «Ручная работа», изостудия оформили выставку. В ней приняло участие 44 человека, было представлено 52 работы. Главная цель этого кон-